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Äëÿ óñïåøíîãî îñâîåíèÿ òåìû ”Ýëåìåíòû òåîðèè âåðîÿòíîñòåé” ñòóäåíò äîëæåí óìåòü ðåøàòü âñå ïåðå÷èñ-
ëåííûå íèæå çàäà÷è.

Ôîðìóëà ïîëíîé âåðîÿòíîñòè

Çàäà÷à 2.1. Íà ôàêóëüòåòå ×àðîäåéñòâà è Âîëøåáñòâà ó÷èòñÿ 60% ìàëü÷èêîâ è 40% äåâî÷åê. Èçâåñòíî, ÷òî
20% ìàëü÷èêîâ ýòîãî ôàêóëüòåòà è 7% äåâî÷åê óìåþò èãðàòü íà âîëûíêå.

1. Êàêîé ïðîöåíò îò âñåõ ñòóäåíòîâ ôàêóëüòåòà ñîñòàâëÿþò ìàëü÷èêè, óìåþùèå èãðàòü íà âîëûíêå?

2. Êàêîé ïðîöåíò îò âñåõ ñòóäåíòîâ ôàêóëüòåòà ñîñòàâëÿþò äåâî÷êè, óìåþùèå èãðàòü íà âîëûíêå?

3. Êàêîé ïðîöåíò îò âñåõ ñòóäåíòîâ ôàêóëüòåòà ñîñòàâëÿþò óìåþùèå èãðàòü íà âîëûíêå?

Çàäà÷à 2.2. Íà ôàêóëüòåòå ×àðîäåéñòâà è Âîëøåáñòâà ó÷èòñÿ 60% ìàëü÷èêîâ è 40% äåâî÷åê. Èçâåñòíî, ÷òî
20% ìàëü÷èêîâ ýòîãî ôàêóëüòåòà è 7% äåâî÷åê óìåþò èãðàòü íà âîëûíêå.

1. Êàêîé ïðîöåíò èç òåõ ñòóäåíòîâ, ÷òî óìåþò èãðàòü íà âîëûíêå, ñîñòàâëÿþò ìàëü÷èêè?

2. Êàêîé ïðîöåíò èç òåõ ñòóäåíòîâ, ÷òî óìåþò èãðàòü íà âîëûíêå, ñîñòàâëÿþò äåâî÷êè?

Çàäà÷à 2.3. Íà ôàêóëüòåòå ×àðîäåéñòâà è Âîëøåáñòâà ó÷èòñÿ 60% ìàëü÷èêîâ è 40% äåâî÷åê. Èçâåñòíî, ÷òî
20% ìàëü÷èêîâ ýòîãî ôàêóëüòåòà è 7% äåâî÷åê óìåþò èãðàòü íà âîëûíêå.

1. Êàêîâà âåðîÿòíîñòü òîãî, ÷òî ñëó÷àéíî âûáðàííûé ñòóäåíò � ìàëü÷èê?

2. Ñëó÷àéíûì îáðàçîì âûáðàëè ñòóäåíòà. Îí îêàçàëñÿ ìàëü÷èêîì. Êàêîâà âåðîÿòíîñòü òîãî, ÷òî ýòîò
ñòóäåíò (ìàëü÷èê!) èãðàåò íà âîëûíêå? À åñëè ñëó÷àéíî âûáðàííûé ñòóäåíò îêàçàëñÿ äåâî÷êîé, ñ êàêîé
âåðîÿòíîñòüþ îí òåïåðü èãðàåò íà âîëûíêå?

3. Ñ êàêîé âåðîÿòíîñòüþ ñëó÷àéíî âûáðàííûé ñòóäåíò îêàçàëñÿ ìàëü÷èêîì, óìåþùèì èãðàòü íà âîëûíêå?

4. Ñ êàêîé âåðîÿòíîñòüþ ñëó÷àéíî âûáðàííûé ñòóäåíò îêàçàëñÿ äåâî÷êîé, óìåþùåé èãðàòü íà âîëûíêå?

5. Ñ êàêîé âåðîÿòíîñòüþ ñëó÷àéíî âûáðàííûé ñòóäåíò óìååò èãðàòü íà âîëûíêå?

Çàäà÷à 2.4. Íà ôàêóëüòåòå ×àðîäåéñòâà è Âîëøåáñòâà ó÷èòñÿ 60% ìàëü÷èêîâ è 40% äåâî÷åê. Èçâåñòíî,
÷òî 20% ìàëü÷èêîâ ýòîãî ôàêóëüòåòà è 7% äåâî÷åê óìåþò èãðàòü íà âîëûíêå. Ñëó÷àéíûì îáðàçîì âûáðàëè
îäíîãî ñòóäåíòà ñ êóðñà. Îêàçàëîñü, ÷òî ýòîò ñòóäåíò óìååò èãðàòü íà âîëûíêå.

1. Ñ êàêîé âåðîÿòíîñòüþ ýòîò ñòóäåíò � ìàëü÷èê?

2. Ñ êàêîé âåðîÿòíîñòüþ ýòîò ñòóäåíò � äåâî÷êà?

Çàäà÷à 2.5. Ñðåäè âñåõ ëþäåé øïèîíû ñîñòàâëÿþò 1/10000 ÷àñòü. Îïûòíûå Êîíòððàçâåä÷èêè ðàçðàáîòàëè
òåñò äëÿ îïðåäåëåíèÿ øïèîíîâ. Åñëè òåñò ïðîõîäèò íîðìàëüíûé ÷åëîâåê, íå øïèîí, òî ñ âåðîÿòíîñòüþ 0,99
òåñò ïîêàæåò, ÷òî ýòî íîðìàëüíûé ÷åëîâåê, à ñ âåðîÿòíîñòüþ 0,01 � ÷òî øïèîí. Åñëè æå òåñò ïðîõîäèò
øïèîí, òî ñ âåðîÿòíîñòüþ 0,9 òåñò ïîêàæåò, ÷òî ýòî øïèîí, à ñ âåðîÿòíîñòüþ 0,1 � ÷òî íîðìàëüíûé ÷åëîâåê.

1. Ñ êàêîé âåðîÿòíîñòüþ ñëó÷àéíûé ïðîõîæèé îêàæåòñÿ íîðìàëüíûì ÷åëîâåêîì? Øïèîíîì?
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2. Äëÿ ïðîâåðêè òåñòà Îïûòíûå Êîíòððàçâåä÷èêè ïðîáóþò íà ñëó÷àéíîì ïðîõîæåì òåñò äëÿ îïðåäåëåíèÿ
øïèîíîâ. Ñ êàêîé âåðîÿòíîñòüþ ñëó÷àéíûé ïðîõîæèé îêàæåòñÿ íîðìàëüíûì ÷åëîâåêîì, íà êîòîðîì
òåñò îøèáñÿ è ïîêàçàë, ÷òî ýòî � øïèîí?

3. Ñ êàêîé âåðîÿòíîñòüþ ñëó÷àéíûé ïðîõîæèé îêàæåòñÿ øïèîíîì, íà êîòîðîì òåñò íå îøèáñÿ è ïîêàçàë,
÷òî ýòî � øïèîí?

4. Ñ êàêîé âåðîÿòíîñòüþ òåñò ïîêàæåò, ÷òî ñëó÷àéíûé ïðîõîæèé � øïèîí?

5. Òåñò ïîêàçàë, ÷òî ñëó÷àéíûé ïðîõîæèé � øïèîí. Ñ êàêîé âåðîÿòíîñòüþ îí äåéñòâèòåëüíî øïèîí?
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